



財團法人臺灣更生保護會基隆分會新聞稿

發稿日期：110年9月10日

聯絡人：王楷婷副主任

聯絡電話：02-2465-4123

更保基隆分會向上學苑「甦餅迎柚 暖心向上」關懷活動

因受新冠肺炎疫情影響，財團法人臺灣更生保護會基隆分會（以下簡稱本分會）停辦中秋節家庭團聚活動，為撫慰安置學員佳節思親的情懷，本分會林主任委員正峰率領委員們，並邀請臺灣基隆地方檢察署余檢察長麗貞、基隆市榮譽觀護人協進會等人員（9日）前往向上學苑致贈應景食品、傳遞溫情，安置學員們立即為大家獻唱「依然愛我」詩歌，用誠摯的歌聲回饋給與會人員，由衷表達感謝。

臺灣基隆地方檢察署余檢察長致詞中提及，更保基隆分會向上學苑提供戒癮更生人一個安全、溫暖的照護環境，期許學員們在更保的協助下培養開展未來、復歸社會的新能量，時逢9月9日，祝福安置學員健康久久、幸福久久。

本分會林主任委員體恤安置學員在防疫期間無法與家人共度佳節，今日致贈應景的文旦、月餅禮盒，期望將此溫馨愉快的氣氛帶給安置學員、紓解思鄉之情。

財團法人臺灣更生保護會秉持推展關懷更生人公益理念，以愛來接納、關懷更生人，冀藉由中秋節的慰問關懷，讓戒癮安置學員們不孤單，感受各界的溫暖，期盼將來更

有能力邁向精采人生。



